

开展安全检查 构筑安全防线

县公安局加强新学期校园安保工作

记者 王国仙

本报讯 日前,记者获悉,新学期已经开始,全县中小学校、幼儿园已经进入正常教学秩序,县公安局组织民警深入校园走访,督促学校落实校园安全保卫措施,全面加强校园安全保卫工作,为中小学、幼儿园师生构筑一道平安和谐的安全防线。

开展学校安全检查整改

县公安局组织开展校园安全隐患排查整改活动,对本地区中小学、幼儿园进行拉网式安全大排查,着力消除安全保卫工作死角、盲区,整改一批安全隐患。以校园安全管理制度不落实,保卫人员安全意识不强,“三防”设施硬件建设不完善等问题作为排查整治的重点,逐校逐园检查落实整改情况,督促、指导学校、幼儿园健全内部保卫机构、配强内部保卫力量和完善内部安全防范制度,加强对保卫人员的培训,确保人防、物防、技防措施真正落实到位。

狠抓校园周边治安秩序

县公安局进一步深入推进“护校

安园”专项行动。针对本地校园周边治安特点,紧紧抓住师生家长反映强烈的校园治安问题,因地制宜地组织开展校园周边治安秩序专项整治。治安部门将重点整治治安情况复杂的流动人口聚集区、出租房屋、中小旅店和娱乐场所,及时清查收缴管制刀具等危险物品;巡特警加强对校园周边的巡逻防控力度;交警部门重点整治学校周边交通秩序;消防部门加强校园周边重点场所、重点部位的消防整治,确保校园内部的消防安全。同时,积极会同教育、市场监管、行政执法等部门坚决取缔校园周边存在的违章摊点等,切实改善校园周边治安环境。

强化纠纷排查应急处置

县公安局深入校园周边地区,对各类矛盾纠纷进行滚动式、不间断排查,特别是对涉校的矛盾纠纷,会同有关部门做好化解和防范工作。进一步健全完善应对校园突发事件的应急处置机制,指导学校、幼儿园开展应急演练,确保一旦发生涉校涉园案(事)件,能够迅速果断处置。

严密校园周边巡逻防控

县公安局将中小学、幼儿园作为巡逻防控的重点单位,进一步强化校园周边“高峰勤务”、“护学岗”制度,确保重点时段重点时段校园治安始终处于在控状态,及时发现并盘查学校周边可疑人员,及时应对处置学校的报警求助,确保在上放学重要时段和主要路段做到“见警察”、“见警车”、“见警灯”。开学期间,交警部门在交通拥堵的学校周边,增派警力,全力维护开学期间学校周边的交通秩序。在上放学高峰勤务时段,派出足够的警力重点加强学校及周边的守护巡查;充分依托群防群治力量,组织社区干部、学生家长、志愿者参与护校工作,形成严密的校园周边防控网络。

推动常态工作机制落实

县公安局严格责任追究制,进一步完善与综治、教育等部门的协调联动机制,针对校园及周边安全防范工作中存在的突出问题,积极推动源头治理,形成校园安全定期检查、定期梳理、定期研究、定期总结的常态工作机制。

白洋派出所：群众的事无小事



图为民警将走失小孩交回其父母手中

“两学一做”学习教育活动开展以来,县公安局白洋派出所时刻把群众的利益放在心上,积极主动地为群众做好事、办实事,排忧解难,增进了辖区群众同派出所民警的感情。

8月31日下午,白洋派出所民警在牛背金高速公路设卡安检时发现,一小型汽车超载三人,存在严重安全隐患。民警检查发现,车上均是老人、小孩、哺乳妈妈等。正值中午,天气炎热,民警特意用警车将超载的人员送至附近车站,让其上车。被送上车的老人、小孩对民警深表谢意。

8月30日,正值中午,烈日当空,白洋派出所民警在火车站巡逻期间发现一名女子衣着古怪,经沟通发现该女子是一名精神异常的流浪者。出于安全考虑,民警立即将女子带回白洋派出所,安排该女子在休息室为其准备午餐和饮用水,对其关心倍至。同时,联系该女子家人及其户籍所在地派出所,直至当地派出所民警接走该女子,确认该女子安全到家后才安心下来。女子家人知悉后,多次致电派出所深表谢意。

8月31日晚,白洋派出所民警在值班时接到报警立即赶往现场,发现一名醉酒男子因不愿支付餐费与店家发生纠纷。经了解,该男子已饮酒过多,神志混沌,于是民警立即主动垫付餐费,并出于安全考虑将该男子带回所里,安排该男子在休息室醒酒。

在无法与其家人联系上的情况下,民警与该男子耐心细致沟通获取到一些碎片化的信息,于是沿其乘坐到县城的303路公交车逆向寻访,最终在白洋街道桩塘村找到了该男子的家人。将该男子安全送回家后,其家人对民警深表谢意。

9月4日下午,白洋派出所接到群众报警称:有个小男孩独自一人在立交桥上徘徊。考虑到警情特殊,值班领导特意安排了一名女民警一同前往出警。到现场后,民警很快发现了那个小男孩,通过女民警耐心细致的询问,了解到孩子是外来务工人员,外出后记不清回家的路线,又无法记清父母的联系方式。民警随即用警车把孩子送回家,发现孩子父母都不在家。出于安全考虑,民警先将孩子带回派出所,并且通过出租屋的房东联系到孩子父母。孩子的父母很快到派出所接回小男孩,并对民警深表谢意。

(王国仙 吴婷)

【“两学一做”看武义】

武义县公安局招聘启事

因工作需要,武义县公安局面向社会公开招聘反恐特勤队员若干名:

一、招聘条件

年满18周岁至30周岁;男性,身高1.70米及以上,身体健康;武义户籍;无违法犯罪记录;大专以上学历。退伍军人以及其他具有相关专业人员,可放宽到高中文化。

二、报名时间、地点

(一)报名时间:9月8日—9月16日,报名时携带2寸照片2张、身份证、毕业证和退伍士兵证等相关证明材料。

(二)报名地点:武义县公安局政治处(武阳中路12号)

三、其他

此次招聘按笔试、体能测评、面试、体检、政审等程序进行。年薪约5.5万(含五险),详见报名时的招考简章。

联系人:董警官

联系电话:13588641382、0579-87628965

武义县公安局
2016年9月8日

交警大队：热情周到服务获点赞

急人民群众之所急!县公安局交警大队民警工作认真细致,为群众提供热情周到的服务,危急时刻帮助群众解决燃眉之急,以实际行动向广大人民群众兑现“人民警察为人民”的庄严承诺,获得了群众的好评。

9月4日上午10点左右,交警大队民警吴远见在百花山高速出口执勤时,一辆车牌尾号为单号的轿车快速往高速入口驶来。由于当天日期是双号,高速上单号车限行,吴远见立即上前将该车拦下。

经过一番询问得知,原来车上载的是一位72岁的病重老人,因病情加重,需立即转院至金华某医院。为了抓紧时间,司机邵某便想上高速,一着急就忘了限行的事。

吴远见立即将此事汇报给高速交警指

挥中心,鉴于情况紧急,经协商同意放行该车辆上高速。吴远见又跑去高速入口处,与收费员讲明情况,顺利送该车上高速。对此,邵某一家人表示感谢。

9月4日上午11点30分左右,一位来自台州三门的大货车司机驾车至百花山高速出口时将车停在路边,从车上下来走了几步,随后昏迷。高速执勤民警及时拨打120救助,现驾驶员已无大碍。

上午11点30分左右,吴远见和壶山派出所副所长陈俊在百花山高速出口执勤时,看见一位身着白色T恤的男子脸色苍白,嘴唇紫青,摇摇晃晃地往他们走来,嘴唇蠕动似是说着什么话。结果,走到道路中间时,那名驾驶员突然倒在了路上。吴远见和陈俊迅速跑过去,将男子抬到了

岗亭阴凉处。因男子无力坐在椅子上,吴远见便将他放在地上身子靠着椅子休息并立即拨打120。过了一会,昏迷男子渐渐有了意识,吴远见一边让驾驶员喝矿泉水,一边观察他的情况。

在和男子的交谈中得知,男子姓张,台州三门人。吴远见问其是否有过被蜜蜂蛰伤的经历,张某回忆说自己曾经被蜜蜂蛰去导致过敏。张某是一名货运司机,当天开车往江西去,在途中被蜜蜂蛰伤颈部,起初没有什么感觉,行驶到百花山这边时,视力开始模糊,他立即决定把车开到高速出口向警方求助。

约十分钟左右,120急救人员赶到现场,张某经医务人员治疗后已无大碍。从医院回到高速口,张某不停地感谢高速设卡的执勤人员。

(王国仙)



图一

为切实维护全县治安秩序稳定,县公安局以加强社会面治安管理工作为抓手,全力防范,全面强化辖区社会面防控工作。

图一王宅派出所对辖区内的旅馆、寄递业进行检查。

图二桃溪派出所民警到辖区内进行烟花爆竹、消防设施的检查,以防止安全隐患的发生。

吕田 张穹 摄



图二

加强防控 确保安全